XX Всеукраїнська олімпіада з інформатики

Перший тур 
І знову ланцюг
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Є ланцюг, що складається з N кілець. Яку мінімальну кількість кілець потрібно розчепити, щоб зі шматків, що  залишилися, можна було б зібрати ланцюг будь-якої довжини від 1 до N кілець? При утворенні нових ланцюгів можна використовувати кільця, які було розчеплено. 
Наприклад, при N=21, достатньо розчепити всього 2 кільця таким чином, щоб утворилися шматки довжиною 3, 5 та 11. Два кільця, які було розчеплено вважаються за шматки одиничної довжини.
Завдання

Напишіть програму CHAIN, що за натуральним N – довжиною вихідного ланцюга, знаходить мінімальну кількість кілець, які необхідно розчепити задля досягнення описаної цілі.

Вхідні дані

Єдиний рядок вхідного файлу CHAIN.DAT містить одне ціле число N (1≤N≤109). 
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу CHAIN.SOL має містити одне ціле число – знайдену мінімальну кількість кілець.
Приклад вхідних та вихідних даних

	CHAIN.DAT
	CHAIN.SOL

	21
	2


Дерева у саду
Центральний сад країни Олімпія настільки великий, що один садівник не в змозі його обслуговувати. Було прийнято рішення розділити сад на дві частини. Певні дерева буде віднесено до першої частини, а решта – до другої. Одна з частин саду може залишитися порожньою.

Між кожною парою дерев у саду протоптані стежки. Коли садівники ідуть від дерева до дерева вони обов’язково ідуть стежкою, що з’єднує безпосередньо ці два дерева. Довжина стежки однакова при переміщенні в обидва боки.
Для спрощення роботи садівникам, розділення вирішили провести так, щоб довжина найдовшої стежки між парою дерев, що належать до однієї і тієї ж самої частини, була мінімальна. 
Завдання

Напишіть програму TREES, що за інформацією про довжини стежок між усіма парами дерев знаходить довжину найдовшої стежки між деревами з однієї частини саду, при оптимальному розділенні саду на частини. 
Вхідні дані

Перший рядок вхідного файлу TREES.DAT містить ціле число N (2≤N≤1000) – кількість дерев у саду. Кожен i-ий з наступних N-1-го рядків містить N-i чисел, які послідовно представляють довжини стежок між i-им деревом і деревами з i+1-го до N-го. Всі числа цілі, невід’ємні, та не перевищують 106. 
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу TREES.SOL має містити одне ціле число – мінімальну для всіх можливих розбиттів саду довжину найдовшої стежки між деревами в одній з частин саду. 
Приклад вхідних та вихідних даних

	TREES.DAT
	TREES.SOL

	3
1 5
1
	1





Доставка
Місто Прямий Ріг являє собою одну пряму вулицю. У місті працює компанія, що займається доставкою товарів. Для зручності, адреси доставки надані у вигляді чисел, що задають відстань від офісу компанії. Додатні числа в один бік, а від’ємні – в інший. Замовлення на доставку виконуються компанією послідовно, у тому порядку, в якому вони були задані.
В компанії працює два кур’єра. На початку робочого дня замовлення розподіляються між ними, і кожен вирушає за своїм маршрутом. Компанії необхідно так спланувати розподілення замовлень, щоб сумарна відстань, яка буде пройдена кур’єрами на момент виконання останнього замовлення, була мінімальною.
Завдання

Напишіть програму ORDER, що за відстанями адресатів від офісу компанії знаходить найменшу сумарну відстань, що пройдуть її робітники.

Вхідні дані

Перший рядок вхідного файлу ORDER.DAT містить ціле число N (1≤N≤100 000) – кількість замовлень. Далі слідує N рядків, кожен з яких містить єдине ціле число – відстань від офісу до адресата. Якщо відстань додатня – то адресат знаходиться у одній частині міста відносно офісу компанії, а якщо від’ємна, то у іншій. Відстані за модулем не перевищують 108.
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу ORDER.SOL має містити одне ціле число, яке є мінімальною можливою сумарною відстанню, що пройдуть обидва робітники компанії.
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Приклад вхідних та вихідних даних

	ORDER.DAT
	ORDER.SOL

	5
1
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